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Poznámky individuálnej účtovnej závierky  

zostavenej k 31. decembru 2013  
 

 

I.      VŠEOBECNÉ ÚDAJE 

Identifikačné údaje účtovnej jednotky 

Základná škola s vyučovacím jazykom maďarským – Alapiskola, Pohranice 245 

951 02 Pohranice 245 

IČO: 37865471 

Základná škola s vyučovacím jazykom maďarským – Alapiskola, Pohranice 245 

 (v ďalšom texte len „Základná škola“) bolo založená 01.05,2002 svojim zriaďovateľom, 

obcou Pohranice. Základná škola je rozpočtovou organizáciou obce Pohranice.  

 

Účtovná závierka Základnej školy  k 31. decembru 2013 je zostavená ako riadna individuálna 

účtovná závierka podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, 

za účtovné obdobie od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013.  

 

Základná škola je súčasťou konsolidovaného celku obce Pohranice. 

 

Opis činnosti účtovnej jednotky 

 

Základná  škola  je zameraná na poskytovanie základného vzdelania. Základnú školu 

navštevuje 55 detí.Výchovno-vzdelávacia práca v škole je založená na tradičných 

kresťanských hodnotách. 

 

Informácie o vedúcich predstaviteľoch a o organizačnej štruktúre účtovnej jednotky 

 

Riaditeľ:    Mgr. Zoltán Šonkoľ 

 

Priemerný počet zamestnancov (a zároveň aj počet zamestnancov k 31.12.2013) Základnej 

školy bol 10, z toho 1 vedúci zamestnanec. 

 

II.      INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH 

Informácia o splnení predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti účtovnej jednotky   

Účtovná závierka Základnej školy bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania  

činnosti obce v súlade so zákonom o účtovníctve a nadväzujúcimi právnymi predpismi. 

 

Zmeny účtovných metód a účtovných zásad 

 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne 

aplikované. 
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Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek 

 

Dlhodobý majetok – škola vo vlastníctve nemá 

 

 

Zásoby  - škola nevytvára 

 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Pohľadávky pri odplatnom 

nadobudnutí sa oceňujú obstarávacou cenou, t.j. vrátane nákladov  súvisiacich s obstaraním. 

Toto ocenenie sa znižuje o pochybné,  nedobytným pohľadávky a o pohľadávky, pri ktorých 

existuje riziko nevymožiteľnosti. 

 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú menovitou hodnotou. 

 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa 

v očakávanej výške záväzku alebo poistno-matematickými metódami. 

 

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou a pri ich prevzatí sa oceňujú 

obstarávacou cenou.  

 

Účty časového rozlíšenia aktív a pasív sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná  na dodržanie 

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

     

III.    INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 

 

Ako finančný majetok sú vykázané peňažné prostriedky na depozitnom účte a účte sociálneho 

fondu 

Zúčtovanie medzi subjektami verejnej správy sú vykázané rezervy na nevyčerpané dovolenky 

zúčtované vo vecnej a časovej súvislosti. 
v eur 

 31.12.2013 31.12.2012 

Bankové účty 95,18 110,52 

Zúčtovanie medzi sub.ver.správy 4566 11024,77 

   

 

 

IV.    INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

Prehľad vlastného imania účtovnej jednotky od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013 je 

uvedený je uvedený v tabuľkovej časti. 

 

Ako krátkodobé rezervy sú vykázané rezervy na nevyčerpané dovolenky zamestnancov školy 

vrátane sociálneho a zdravotného poistenie. 
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Prehľad záväzkov podľa splatnosti je uvedený v tabuľkovej časti. 

 

Záväzky predstavujú predovšetkým mzdové záväzky voči zamestnancom a z nevyplatených 

miezd a odvodov za december 2013.  
 

 

 

 

VI. ÚDAJE NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH 

 

na podsúvahových účtoch je evidovaný DHM , ktorý je účtovaný priamo do spotreby. 

Sleduje sa len v podsúvahovej evidencii. 

 

 
 

IX. INFORMÁCIE O ROZPOČTE A HODNOTENIE PLNENIA ROZPOČT 

 

Informácie o rozpočte sú uvedené v tabuľkovej časti.  
 

 

 

X.  SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA JEJ ZOSTAVENIA 

 

Po 31. decembri 2013 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo 

vykázanie v účtovnej závierke za rok 2013. 

 

 
 

V Pohraniciach  24.04.2014 
 
 
 
 
 
  


